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I-PHAN TRAC NGHIEM: (5 didm)
Ciu 1. B4 thj sau day 1a cia ham sb nao?

P\

A y=x'-4x-3. B.y=—x"+4x. C.y=x*+4x—-3. D.y=—x>+4x-3.

Ciu 2. Trong mit phing toa dd Oxy cho cac véc — to a= (1;—3),5 =(5;2) .Toa d6 véc —to x=2a-3bla:

A. x=(~12]13). B. x=(12:13) . C. x=(-13-12) . D.x=(-13512).
Cau 3. Biéu kién x4c dinh cia phuong trinh: x—l-i-——l—=i la:
x-1 Jx
Ax20,x=#1. B.x>1 Cx>1. D.x>0,x=1.

Ciu 4. Cho ham s6 y =|x —3| .Chon khing dinh dung trong c4c khing dinh sau vé ham sé:

A. Ham s chin. B.Ham sb ddng bién trén R.
C. Gia tri nho nhét cua ham sé 1a y=0. D. Ham sb nghich bién trén R.
Ciu 5. S8 giao diém ciia 2 43 thi ham s6 (P):y=—x*+x vi (B):y=x*—2x—3la:
A.l. B. 0. C.3 D. 2.
CAau 6. Trong mit phéng toa d6 Oxy cho 2 diém A(2:-5),B(-1;3).Toa dd véc — to ABla:
A. AB=(1;-2) . B. AB =(-338) . C. AB=(3;-8) . D. AB=(-2;-15).
x*+6 5%

Chu 7. Sb nghiém ciia phuong trinh
x-2 x-2
A.3. B.0 . Gl D.2.

Cau 8. S8 nghiém ctia phuong trinh: xv/x—2 =+/2—-x la:
A.l. B.2. G.3 . D.0 .

Cau 9. Tim tAt ca cdc gid tri clam dé ham s6 y=+x—1++/m~x xac dinh trén tap (1;3)? Pép én ding

la:
Alsm<3 ., B. m=3. C.mm<l1. D.m>3.
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Ciu 10. Cho parabol (P): y=-3x* +9x+2 va cdc diém M(2;8), N(3;56). Chon khing dinh dang:

A.Me@P),Ne(P) B. M zP),Ne(P)

C. Me(P),Ne(P) D.M e (®),Ng(P)
Ciu 11. Tryc dbi xting ctia db thi hdm s§ y =x? —4x+3 1 duong thing:

A, x=-2 B_y=4. C-y=2 D- JC.=2.
Céu 12. Cho ham s6: y =x? —4x+7 . Chon khéng dinh ding:

A. Ham s6 ddng bién trén R . B. Ham sb ddng bién trén khoang (— 2;4)

C. Ham sb @dng bién trén khoang (2;40). D. Ham sb nghich bién trén khoing
Cau 13. S6 giao diém ciia dd thi ham s& y = 2x? + x—5 véi truc hoanh 1a:

A.0 . B.1. C.2. D.3.
Céau 14. Trong mit phéng toa do Oxy cho A(2;5),B(1;3),C(5;-1). Toa d6 trong tim G cla tam gidc
ABC Ia:

A. G(8;7). B.G[ 8.7 C. G(—E;—ZJ D. G(— §;l] .

3’3 373 3’3

Ciu 15. Tim m dé 3 dudng thing dy:y=x+1,d,:y=3x-1, dy:y=2mx—4m dbdng quy (ciing di qua
mét diém)? Dép 4n dung la;

Am=1. B.m=-1. C.m=0. D.med
Cau 16. Trong mit phing toa d6 Oxy cho hinh thang ABCD c6 day 1én CD gip dbi day nhé AB. Biét
A(11),B(-1;2),C(0;1). Toa d6 didm D la:

A.D(4;-1). B. D(-4;-1). C. D(4;1). D. D(-4;1).
Céu 17. Ham sb nao duéi ddy 14 ham s6 1& trén tip x4c dinh ciia né?
A y=x’-x+1. B.y=x*-2x*+1. C. y=|x+1|+]x-1. D.y=2x—x

Cau 18, Tim m dé ¢ thi ham sé y = !x2 —3x+1! cit dudng thing y = m tai 4 didm phan biét?Dap 4n
dung la:

A.OSmsi : B.O<m<§. C.m>0. D.m>£.
4

4

Ciu 19. Tép nghiém ca pt: (m2 - 9)x+ 6—2m =0 trong trudng hop m* —9=01a:

i) )
A Lm+3 B.lm-3]) C.o. D.R.
Cau 20. T4p nghiém cta phuong trinh: V2x—1=x~1 la:
A. {2+42}. B. @ C. {2+J§;2-J§}. D. {2-J§}.
Céu21. Tim m dé ham s6: y = (m~+/5)x - 2 nghich bién trén R? Dap 4n ding la:
A.m>A5. B.m<A/5. C.m=/5 D.m<+/5.

Ciu22. Tim m déham s8: y = (m—2)x+1 14 ham sé bac nhat? Dép 4n dung la:
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A m#=Qmz2. B. m#2. C.VmeR. D. m#0
Céu 23. Tép xéc dinh ciia ham sé: y =222 Ja;
X+2
A.R. B. (~2;+e0) C. R\{2} D.R\{-2}

Cau 24. Gfa trf 16n nht ciia ham s8: y = —x2 +2x+3 trén doan [2;3] 1a:
A. 3. B. 4. C. 1. D.6.

Cu 25. Trong mét phing toa d Oxy cho 4 diém 4(2;5),B(1;7),C(1;5), D(0;9). Ba diém nao sau ddy

thing hang;
A.Badiém 4,B,D . B.BadimA4,B,C. C.BadiémB,C,D . D. Ba diém 4,C,D

{I - PHAN TU LUAN: (5 diém)
Bai 1:(1 diém) Giai phwong trinh: V2x2~5x+2 =x-2

2x~y+1=0
Bai 2: Cho hé phuong trinh: 5 2 )
x°=3xy+y =2x-5+m
a) (1diém) Giai h¢ phuong trinh véi m =0.
b) (0,5 diém) Tim m dé hé c6 nghiém,
Bai 3: Trong mét phéng toa dd Oxy cho tam gidc ABC vé6i A(-1;1),B(3;1);C(2;4).

a) (0,5 diém) Tinh AB.AC =?
b) (0,5 diém) Chimg minh géc BAC = 45°.
Bai 4: Cho tam gidc ABC .Goi I 12 trung diém canh BC,K 14 diém thudc canh AC sao cho KC =2 AK.

—_—

AC

L]
6

—_—

lAB+
d 2 2
b) (0,5 diém) Xéc dinh vi tri diém M sao cho 2MA4* + MB? + MC? dat gi4 tri nhé nhét.

a) (1didm)Biéu didn céc véc —to 414K theo 2 vée — 1048 AC Ching minh: KT =

HET

Surw tim v gidi thigu : Thac s Nguyén Véin Quy - 0915666577
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